

5

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ROMÂNIA  
ORAȘUL SULINA  
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 15.05.2018 în ședința extraordinară a consiliului local Sulina, ora 14<sup>00</sup>.  
Convocarea Consiliului Local Sulina s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 176/11.05.2018

Din inițiativa domnului Primar – ing. RĂDUȘ Nicolae, se convoacă ședința extraordinară a Consiliului local Sulina pentru ziua de 15.05.2017, ora 14<sup>00</sup> la sediul Consiliului Local Sulina.

Domnii consilieri au fost convocați la ședința extraordinară prin convocare scrisă cu numărul de înregistrare 9/11.05.2018.

La ședință participă și d-ul primar al or. Sulina, județul Tulcea ing. Răduș Nicolae.

Din totalul de 13 consilieri în funcție sunt prezenți la ședință 10 consilieri, și sunt absenți d-nii consilieri: Praz Laurențiu; Cozma Victoria și Năstase Cristian - Bogdan.

Doamna secretară informează consilierii că ședința este statutară, legal constituită, și pot fi luate hotărârile valabile.

Domnul președinte de ședință preia lucrările ședinței, și dă citire proiectului ordinei de zi:

1. *Proiect de hotărare privind: aprobarea rectificării bugetului propriu de venituri și cheltuieli al or. Sulina pe anul 2018;*

2. *Proiect de hotărare pentru: modificarea și completarea articolului nr.1 a Hotărării Consiliului Local Sulina nr.76/10.08.2017 privind aprobarea garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 635.394,23 lei, pentru refinanțarea creditului în valoare de 6.142.494 euro contractat de SC Aquaserv SA pentru realizarea investițiilor publice de interes local aferente proiectului "Reabilitarea și extinderea sistemelor de alimentare cu apă și apă uzată din județul Tulcea"*

3. *Proiect de hotărare privind: aprobarea Regulamentului pentru ocuparea temporară a locurilor publice în or. Sulina, județul Tulcea;*

4. **DIVERSE**

Se supune la vot ordinea de zi, și cu 9 voturi « pentru », 1 voturi « împotriva », (cons. Andrei Victor) și 0 „abțineri”, se aprobă ordinea de zi.

**I.**

1. Se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind: aprobarea rectificării bugetului propriu de venituri și cheltuieli al or. Sulina pe anul 2018;**

Domnul primar ing. Răduș Nicolae prezintă Expunerea de motive la acest proiect de hotărâre.

Raportul de specialitate este întocmit de doamna contabil șef Epifanov Speranța la acest proiect de hotărâre.

Președintele de ședință invită consilierii să facă propuneri pe marginea celor prezentate.

D –ul consilier Andrei Victor întreabă de stația de epurare, d-ul primar ing. Răduș Nicolae spune că așa cum a primit-o așa a doat-o. D – ul consilier Andrei Victor spune că suntem instituție publică și nu mai trebuie să facem toate verificările la remorcă, d-ul cons. Hubati Tudor spune că sunt obligatorii prin lege, ITP –ul fiind obligatoriu. D –ul cons. Popa Sorin spune că remorca iese pe drumurile publice și este obligatoriu sa facem ITP –ul.

D –ul cons. Ivan Adrian – Constantin întreabă dacă aceste marcaje rutiere se fac anual?, d-ul primar ing. Răduș Nicolae, spune că se fac ori de câte ori este nevoie. D-na contabilă Epifanov Speranța spune că se fac o dată la 4 -5 ani, dar s-au făcut anul trecut și nu a plătit nimic.

Nu mai sunt discuții pe marginea celor prezentate.

Doamna secretară informează consilierii despre numărul necesar de voturi pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 9 voturi



1

« pentru », 0 voturi « împotrivă », și 1 „abțineri”, (cons. Andrei Victor) **se adoptă** proiectul de hotărâre.

**II.**

2. Se trece la discutarea celui de-al doilea punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind: modificarea și completarea articolului nr.1 a Hotararii Consiliului Local Sulina nr.76/10.08.2017 privind aprobarea garantarii unei finantari rambursabile interne in valoare de 635.394,23 lei, pentru rețințarea creditului in valoare de 6.142.494 euro contractat de SC Aquaserv SA pentru realizarea investitiilor publice de interes local aferente proiectului “Reabilitarea și extinderea sistemelor de alimentare cu apa și apa uzata din judetul Tulcea”**

Domnul primar ing. Răduș Nicolae prezintă Expunerea de motive la acest proiect de hotărâre.

Raportul de specialitate este întocmit de doamna contabil șef Epifanov Speranța la acest proiect de hotărâre.

Președintele de ședință invită consilierii la discuții pe marginea celor prezentate.

D –na contabil șef Epifanov Speranța face o expunere pe larg la acest proiect de hotărâre.

Nu mai sunt discuții pe marginea celor prezentate.

Doamna secretară informează consilierii despre numărul necesar de voturi pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 8 voturi « pentru », 1 vot « împotrivă », (cons. Andrei Victor) și 1 „abțineri”, (cons. Popa Sorin), **se adoptă** proiectul de hotărâre.

**III.**

3. Se trece la discutarea celui de-al treilea punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind: aprobarea Regulamentului pentru ocuparea temporară a locurilor publice în or. Sulina, județul Tulcea**  
**Se retrage pct. 3 al ordinii de zi.**

**IV. DIVERSE**

Se discută Cererea nr. 17/02.05.2018 a Parohiei Sf. Nicolae Sulina, și înregistrată sub nr. 2491/03.05.2018 prin care se solicită 2% din valoarea eligibilă a proiectului în cuantum de 441.066 lei reprezentând cofinanțarea proiectului. D – ul consilier Hubati tudor întrebă dacă primăria poate să de-a acești bani, d-na contabil Speranța, spune că se pot da acești bani, se decontează în anumite condiții, pe bază de documente. D-na viceprimar Bălan Maria spune că banii se pot da, dar nu așa îi virăm în cont, ci pe bază de factură, am făcut asta, imi decontezi asta. D-ul președinte de ședință Popa Sorin spune că avem nimic împotrivă, și dacă legal se poate dar să avem și acești bani.

D-ul cons. Andrei Victor spune că executivul trebuie să spună dacă sunt fonduri. D – na viceprimar Bălan Maria arată că nu se poate face proiect de hotărâre deoarece mai avem proiectele noastre de analizat, după care putem spune dacă avem disponibil. D-na contabilă Epifanov Speranța spune că sunt de achitat mulți bani și la împrumut, iar dobânzile sunt mai mari decât rata. D – ul președinte de ședință cons. Popa Sorin spune haideți să nu ne certăm. D-ul consilier Hubati Tudor spune că dacă nu avem bază legală. D-ul cons. Popa Sorin spune că sunt două întrebări dacă avem bază legală și dacă avem bani, executivul să prezinte în consiliu răspunsul la aceste două întrebări.

Nefiind alte probleme de discutat la ordinea de zi președintele de ședință d- ul cons. Popa Sorin, declară încheierea lucrărilor ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal în două exemplare.

PRESEDINTE de ȘEDINȚĂ,  
Cons. POPA Sorin,

SECRETARUL U.A.T. or. Sulina,  
VLAVIAN – GURMEZA Maria,

